2 ZEf2] A20ll0ES

CRQ2 series

24 T{L|Q1 EfQl : A}O|X : 10, 15, 20, 30, 40

------- Qmm Q a8 Bsve comms-sec g :
30 BB -
203/

—

fel—>d = 360 EFQ!

[Elolx| |

80°~100
28Ze 170°~190°
350°~370°
58 _E:E‘; LS |
QFX 1
p— [w ] P.220
| §
1
1
| i f

p.227

ORLF{ EHI
-Hu
rx
2| [H | EQ
2 | |E | [ojo
Hu
Fg rx

74 SEAQIR| Ha |

%74I £7HEZE02 AE7t5) [ 20}

BT [ X ]

25 Koy LY ]
- 5 At | Z | P.228,
= HElE [T | P.229

X p———

5| UEEEKey2lE) | J |

= S [ K |
EX T } 230

25He| ‘
1 P.244

[-X6 | T T

217



(\)

218



4t 2E{2| o4 20f|o|E
24 TL|QI Efe) / ALO|X : 10, 15, 20, 30, 40
EHE SUK|ZA

360° Ef

A87ts

Ouiso M A
10,15 2 M
20, 30, 40 : ojjo] M

Q
E —hll——l
HREHAIZF SEU. Go% CEANK S0l 821G 2 SIBLEL
FIINTES
I_ —f - - -
O%—%’M HE-YF0| /b5 O =8| Mz Alo| gIx|ZZHo| 20|
2i| 9IXIZHE T 1Y
() 360° Ef2lo| 20 i o 0 o
AS 9i30] ol HA ] ¢% go | § 61030
4 1] & W
=5{Al =7F 74
= X =3A )
el R T
10 [ J -
15 e | 80°~100° ) —
CRQ2 20 Lgpx | 170°~190° — o
30 +350°~370° — o
40 — [

ZSVC 219



-0

—[90]

LEAQX|
F717 Ii

E—MQBWI -]
[

QEALIR|

><

=5[] ol oA

><

S | K23

n_| ol 8=

x

[2715] 2529

1%] SRS L)

*QEAQIX|O] FHo| CisiME ofRHEES

RELSINE=N
0~244E R FAAL. m_ 27p|2
- |2
[ 15 | ~ - S
[ 20 | = 2 [Ho[15]20]30]40
| 30 — vgis [—[—o]e]e®
[ 40 | 2= s ad @@ —|—[—
[§ ool 7 |[—|—|e|e[e
ZEER
LS ZE Z2 . 3 Xﬂ:*IAP*
10, 15 27|15 M5 AN LHES P.221 E**%H FHAR.
27|15 Rc1/8 _9._%7_;_5:_
TF G1/8 90 80°~100°
20,30, 40 TN NPT1/8 180 | 170°~190°
TT | NPTF1/8 360 | 350°~370°
HE QEARIR| /AR sliHol 4M| AlQF2 BE Ei ZH0|X| WEB I2t2 1S HAGH FHUAIQ.
= 2apier SEASIR| B 2lEd Zojm) [
< 2o} -
sz =471 el P ) moe | mme 051135 | TR0 gy
HES DC AC SHE | BHE om0 M
C D
e, MoPv T woP | @ [@Teor o '°H=
3 24 12v M9BV | M9B | @ /0| © -
| 34(NPN) MINWV | MONW | @ ®|0 O | .
= C3|2 | Zgjjo
2 g suene) | 2av |22V~ [moPwv| MoPw | @ [@ @ O] © == | el
x 2y 12V M9BWV | MOBW | @ ®e[0| O -
3 3H(NPN) *IMONAV | *'M9NA | O e[C| O N
& 34(PNP) sv.iav “IM9PAV | “MoPA | O [O| @0 o | '©=
20 12V *IM9BAV | *M9BA | O eC| O =
ol o ey | - | SV | - | A%V | A% | |- |e@|—| — |ica=| -
N 8 At - _
=9 L 100V | *2A93V | A93 | @ [ 2K ) - - Z2fo|
Al a2 2 v = 100V 0fst| A9OV A0 | @ e —| — iIc3l2 | PLC

7hsEUE 262 AxooEl=

Li4A] SFAF EFQIO 2 &0f QUR| QFALICE

*OEAIS] PHH Q& A9IX|E FE YUELIH

21%| Zajoto[of HE| L2t Atk

.72, 738 X510 FHAR.




uray 2eja) oy zofolef /2 miuel et CREQ2 Series

ARt
Afo|= 10 5 | 20 [ 30 40

AHERA 37|(FER)

E|TAFE 0.7 MPa 1.0MPa

E[RAFR Ot 0.15MPa 0.1MPa

Z9l2E Y AgRHIZE 0~60°C(, 52 I01oF &)

4 2i8] 24 A, ollof T4
Zexgus) 7 955

as7c 907 180; 360°

ZEAO|E M5x0.8 Rc1/8, G1/8, NPT1/8, NPTF1/8
£21 Nm> 03 0.75 18 3.1 53

A8/ 0.5WPaY Ufo| £2i8 LIERILICL 41N ARE P.328 EIESHIAlS.

BE

g 23 olX|2t 2FAIZH ZHHS

— - 518 28 x| ZHE AL OFRE
EAT|E JIES 518 2= of|x|() ot 2SARFXEHS|
Mzt
M ols 2 FM oflof T4 Hxpe 2FARK(s/90°)
10 - 0.00025 - - 0.2~0.7
15 - 0.00039 - - 0.2~0.7
20 0.025 - 0.12 40° 0.2~1
30 0.048 - 0.25 40° 0.2~1
s [ESJN LI 40 0.081 — 0.4 40° 0.2~1
(MAﬂ—»P 230~2445 EZESHIAIR.) %74 Bx10| 5|8 25 of|AX|
BADIE At /L X8 = 3Al FHUso| XmoP{I 2 Bl 2l £ olludx|duct
- 8 7Y XY,ZTJK slgae " —‘-’—%OIII-'IKIE EAP s B2, MIF HE0| THE0| A7, AF8O| E7HS3HE L7t QlaUTth
XAT~XA24| = 54t e | sw SBUUATF 618242 x| IER, AT - SHAE B8] Sl FHAIS.
XA31~XA59| 5 &4 THE 11 X,Y,ZT,JK
XC7 |smEg Uiz =Y |SWXTJ
S|THES Hi d -
XC8~XC11| 25wl ¥z f=k=E=
XCl2~XC1s| F=EBHA B2 @
~100 PAESIEI
SW,Y Afol= - . 5
XC16, XCi7| AZEBEANELE oy 7ur g0 160 560
90°~190 ) K 10 120 150 200
XC18, XC19| 25%9| 1Y 15 220 270 380
ZEZHHQ| HE 600 700 1000
XC20, XC21 ;oo~1g(;1*' © o
30 900 1100 1510
XC22 |uig DR glg 40 1400 1600 2280
XC30 | g47 d2ja S,W,X,Y,Z, *QEAS|X|0| WS HIQIFH 2t
XC69 |musgane TK
X6 | & milkey AHQIIA KO8
*XC8~XC210lA = &4l X, Z, T, J, K Efl2 XC12, IL =
XC168 T8 7ts ) AHIE7HE Fo[Abet
o = = - -
1 AFE317| Toj| HEEA| £X| SHYAIL. 1
Vobry Zojof CHSHME AME34, ZE{R| MHFO00|E/ZEFOIANL, :
0125 P 2E¢$IXI/ SETOYAIRO EroliM= P.4~ 145 ERISH FHAIR. 1
#HEE EH "____-____-__-____-__________-__"
IDK Series - A%:_ I
277 /HAERT0| AROOEE DHIER

(DZIZZF LIAK

X
S Al | K710l Tfet siE Lol ZR(2YE)7 D most7ie e ARSI
= = o T =) =]

HEH\H P_ 7107}0!Auq

A Z0f|0|Efol| BHESHE WTte2 & AR o| WS
YXIFUC. AAEE WEB 7t2 27 IDK
SeriesE HZX5HIAIL.

gsvC 221



CRQ2 series

L

/%%g
2

B
@

@ @
@ © 1B ® (2
T
-
FHEEE FYEE
Ws e e BT vz HEy e BT
1| e PN e 14| sA7geR BN | agseluy | oweludEs
2 | A8 L20lE BE AZM0IE, £F 15 | HiofE o~
FETNE w20l ta EENE 16 | BaKey Ere, A01%:20,30 409 3
4 | ole A *20ks ia azojolE, =8 17|27 AHQI2|A APOI:20,30 409 3
5 |mas AgfolzjA 18 | CSH Aw AHQIRIA
o | ume AHQI2IA AfO|X:10,15 19 | NBR
- 3E 2alodiz AO|%20,30,40 20 | 7p2% NBR
7 | 5 2jeflojy YR20|5 BE AZ2M0|E 21 | G AE 1Y NBR
8 | Hlofad 2jefiolf *=20ls B EEL S PAEE B NI 22040 4R 3
9 | 9o K| 23 | Seal 2t NBR
10 | SZAFYLE EE Ag[Ql2|A 24 | Xto - QEAQIR| 2EH oY
T 2 AO[%:10,15 25 | M8 Assy NOIE22040 R0 3
A¥ SZUHE AF0|=:20,30,40 26 | FMEE EFAIH AJ0|X:10,15
12| AR 04 SR 2z
5 RS O e s AIOIZ:10,15
KRS oL d AJO|%120,30,40
WEEE
FEvs
R 10 [ 15 [ 20 30 [ 40
Y HIE P473010-1 |  P473020-1 |  P473030-1 P473040-1 |  P473050-1
D214 H(109)0 SAECL 1214 Wt HRE BSE oY BHOE F24 RS,
J2jA ™ Z4 1 GR-S-010 (10g)
Hs 2EY + H|
19 | 1
HuE 7tAT 2 AfoIZ:10, 15
D (1 20 | A= HHE FpAT 1
RIS 7tA% 4| Ato|=:20, 30, 40
21 | mAE Y 4
23 | Seal M 2
47| BE0| MER £lof Ql&LICH
*SE THEOR F25H: A2 BIlsEUC

222

O
2



HFS

efal etxofolet /2 et eret CRA2 Series

IEE
RQEARIX| 2% QEAQX| B2t
Ato|= 10, 15 Ato|= 20, 30, 40

[ol— O
L O

$_A=| H X}

- T

Afo|= 20, 30, 40

4
e s

R0

=

\Aii

=il =5 I b
W ipvewseai

D

16 (19 (8) (2

[

 — ) = |

H

l

O

@\

@\

Jsd

u;

&
o ﬂ
K—l!!

Vi P

1

1

e
R
g@@&?ﬁ%

>

2

T

dh @

L

QEAQ|X| HEh M HEl

Ao|= 20, 30, 40

allee:
O "«
%

'
>

@;

D~

JiA

.

Wi

=2 o g \
@?zg5béé@gé6;ﬁ@1

® 15 @® 2

1
 — ) =

®\
=

l

223



CRQ2 series

2xM5x0.84E
(BHHZ 7.6 C.B.Z0| 4.2)

BU

EN=

B
oDD RENEES
W, oD
2xM5x0.8 °|
(=E) “‘lI
L@
@@ B
3 2
N -
I~ o
O
(N mll] Sal:
BA BA BB ol |
(AU) Max. s A
T
o o
%, g
(N TD _ 06 .
s
3 2
N> &
|.TC |
(mm)
Ato|= aszs A |Aus| B |BA|BB |BC |BD|BU| DB |DD|
= =1 @ | ho)
10 90°, 180°, 360° 42.4 (8.5) 29 8.5 17 6.7 2.2 16.7 5 12 18
15 90°, 180°, 360° 53.6 (9.5) 31 9 26.4 10.6 — 231 6 14 20
IS 257 W [ Q]S [US|UW]|[ab | M |[TA]TC]TD
90° 56
10 180° 4.5 17 69 35 44 6 9 15.5 8 15.4
360° 97
90° 65
15 180° 516 20 82 40 50 7 10 16 9 17.6
360° 116
#AU Rl4-= ZHS0|02 ZotENS BAISH Al4-E ofgUcH S : AfCh90° G 180° 5iT 360°

224




HFS4
S

=

=ef2) azojolel /2 mue el CRA)2 Series

QUR|T=
Afo|= 20, 30, 40 x
D
oo} 2470 g1 52 2
o &2 gL, P
Q,
< ) %,
0%'@3’ A I
\
] 4 5
=) m\k ft Oy © m)
mm T )@%\ |
q—%ﬁ—%
Q.
2xJEE BD 8xJJ
($tch= JA C.B.Zo| JB) B (RIS 432
DD Uz0| H
w oD
25 A9IR| L x
(10) Max. 2xRc1/8  ** b ] T
(ZE) u.l .
r 1 T (2]
13
m H\u T gk}@ =
[3) [«]
T 3}
f D%@ 5 ml
BA| BA BB
(AU) Ma S A oD oD AFZEOQ|
Rl4eurt
D2
. 2 &
% s
L -
S D B i
%0, of]
%
=
SRS
‘& QW
TC
(mm)
Atol= 2s%e A |AU<| B |BA BB |BC |BD|BE|BU|CA|CB (g%) oIE|H J JA | JB
20 90°, 180°, 360° 63 | (11) | 50 | 14 | 34 |145| — — [804 |7 5 10 | 25 | 25 | 30 | M 8x1.25 | 11 | 65
30 90°, 180°, 360° 69 |(11)| 68 | 14 | 39 [165| 49 | 16 |347 |81 |53 | 12 | 30 | 3 32 | M10x1.5 | 14 | 85
40 90°, 180°, 360° 78 | (13)| 76 | 16 | 47 |185| 55 | 16 |40.4 |83 | 655 | 15 | 32 | 3 36 | M10x1.5 | 14 | 86
Key |4 TF | TG
INES 52t
fol 257 JJ KQSWbL1 US| TA |TB | TC | TD | ol g | TL (UW| G | M | N | L
90° 104
20 180° — 3 | 29 | 130 | 115 |45% | 20 | 59 |245| 1 |135 |27 4 4 | 25| 74 |84 | 15 | 11 | 964
360° 180
90° 122
30 180° |M5x08%/06 | 4 | 33 | 153 | 13.5 (4.5 | 20 | 65 |27 2 |19 (36 4 4 | 25| 83 105, | 18 | 13 |[t144,
360° 216
90° 139
40 180° | Méx1 207 | 5 | 37 | 177 |17 |54 | 25 | 73 [325| 2 |20 [395| 5 5 [ 35| 93 [11.¢%| 20 | 15 |14
360° 253
*AU X|4E ZHEO0|02 SSHIENS BAISH X|4-E obgUct S 1 AT 90° BT 180° 5t 360°

#xRc1/8 0|20 G1/8, NPT1/8, NPTF1/8= 4184

Jhsach

O
2

225



CRQ2 series

ZEO|M 7}

HAIFQ|

Ab
=

ol

. 360°

-
=

)

226



=efa) oyzofolef /2 muel et CRA2 Series

JU:
off

=HQ| Lx|+£ of2fl I LEfHULt. JIS #AZC| SUFYRL SEE ASS 32, HF0E2 & &2 2E
HE|2 20| E0{7t2 2 0|85HIAIR.

E
i

—
=1
B
s S L NesEe
10 13 M4
15 16 M4
20 225 M6
30 245 M8
L 40 285 M8
QEAQIX| HYHAX|(QSH HE A)
2HE EARIR| ST QEAQIR|
= = -
90° [ 19 25.5 15 215
10 180° |22 35 61° 5° |18 31 63° 12°
360° | 29 56.5 25 52.5
=] I 90° [22.5 31 18.5 27
@ o 15 180° |26.5 43.5 47° 4° 1225 39.5 52° 9°
%] = = 360° | 34.5 68.5 30.5 64.5
i 90° | 40 52.5 36 48.5
A 20 180° |46 715 40° 4° |42 67.5 41° 9°
B 360° | 59.5 |110 55.5 (106
90° |47 63 43 59
30 180° |55 86 29° 2° |51 82 32° 7°
360° | 66 129.5 62 125.5
HHORRIR/0Me] X 90° [54 | 73 50 | 60
(Lmi2) 40 | 180° |635 |1015 | 24° | 2° [505 | 975 | 24° | 5°
2| DH=QX| | QEAQIX| 7ol 360° | 76.5 |156 725 |152
SHEM Lm STATOm | QEA[R| 0| SHIE W9l LmS B0 QSUTE EMEH g
SAPHE O ASIR| SRS HEE B
=) 9l mo| 3te 7|Folnl, BE5te 2 ofgLCh
| MEAOIE Q EASIK| SEAEIS Holst 5 RHSHA| HiRILICH
% SMC 227



CRQ2 series

S3AI T4/ AFHZ| AIRH(ALO|X 20, 30, 40) SHAIXZ
ARQF
SR80, (3 [moi= | —[asuz |
EEETy TS AERI(X), 25 ARZIR)
SE=%
lé!ﬂl'—ﬂ%% P2200| BAEAILHE ks 203040
\ EEESHIAQ. E| DA 1.0MPa
E3A
L | ERASYR 01MPa
Li 4Ei
g ,Z woim 74 s, oflof 24
284 80°~100°,170°~190°,350°~370°
ZEAO|X Rc1/8,G1/8,NPT1/8,NPTF1/8
QEAQIX| HE IS
QR |S+E
e X= Z=
oD
oD, | 10G
i {gdaG il ! i|—__~—r_,,
B e
T T 7T
B =l ‘ !
SAF [N !
° b= i " u1 = = y
-@::‘_ey_ = T
= 1‘ 1 zls
; '
1'loe
Ato|= D (g6) G H N UXx uz M
20 10 8.1 21 11 50 65 15
30 12 10 g, 24 13 57 75 18
40 15 110 27 15 64 84 20
A 74/ BEKey Al(At0|X 20, 30, 40) EHA!
QX+
CRQ2B | | | |
AOIX [—| o=zt _
CDRazs Y [AOI= [—|28x= va .
_leD
HHLIS S P2200| EABAILES
LIESNTY ;
S84 1 E
\
r%i = — >
i o
At R
EEE] Bean ‘ .
T FEKey(Y) i
HMEAo|X 20,30,40 b
FTAeY 1.0MPa Twl
E|KA2 Q4 0.1MPa -
Y oo M
=4 B, 00t Afo| = D (g6) w H uy
fel=rdi 80°~100°,170°~190°,350°~370° 20 10 15 30 89
EEAPO|X Rc1/8,G1/8,NPT1/8 NPTF1/8 30 = T = o7
QEALQX| Hatots 40 15 17 36 109
228

O
2



uray 2eja) oyzofolef /2 muel et CREQ2 Series

= = = | - = = B
YA 74/ KeyS Bl M Z3M TJK
Ak
CRQ2B [Zaix) =7 o e
CDRQ2B| 34 _||APE |—|28Z= A28 271239
o8 84 HEE(T), Y¥E(), SEE(K)
AU 22 P2200| HAIEA|HHS EgAto|x 10,15 20,30,40
e EHESHAIR. E|TAMRO 0.7 MPa 1.0MPa
i TR E[RAS Y 015MPa 0.1MPa
= (SEKey g8, T3 AlTF, 4 2 M
J | u= (10 p l'—i?;%‘ﬁ;\ # 7 5 74 US, oflo] 4
K oE= 2574 80°~100°,170°~190°,350°~370°
ZEAO|Z M5x0.8 Rc1/8,G1/8 NPT1/BNPTF1/8
QEAQIR| 2 ts
QX SE
84 T J= K&
Afo|= 20, 30, 40
oD,
L ‘:
| | ’ |
T |
U x
¥ H D‘
1 |
= ——1 |
1 I A= 10, 15 | = |
| |
1 [ | | | S N N §
11 o
f | -
N
S D (g6) G w H M N uT uJ UK
10 5 — 4.5 18 9 6 35 44 53
15 6 = 5.5 20 10 7 40 50 60
20 10 8.5 — 30 15 11 59 74 89
30 12 1054 - 32 18 13 65 83 97
40 15 1.5 - 36 20 15 73 93 109
229

O
2



CR&Q2 series(xtol= 10, 15, 20, 30, 40)
I0IEXE L
XA1~-XA24 | ZSAHTHE |

SE4 THEIS 700] ZRNT AAHO R LIS EILICH(EE 22|

FESH s AFEA 7L FH[E|0] OB 2 FAtY]| Q| FHUAIL.

FEAY|E
SAMIE T -XA1~XA24
Hg £34:S, W

M9BW|-X | A2 |[A24[C30

-X6 |

OIEF-FE HIE 7|5
‘R, 23R oL 1, 25 X FHAIQ.
*XAQ| X5H2 2ZEENIK| 7ts
o5 Aglx| Eal0 *-X6(5 BKey ABIRIRIA AfRHO| ZHE BE It5
M P.220g Fhxsl X3 3ES -H8E XF
AR A 1]A24]C30 H1,2
A 2|A24]-X 6 H1
R A13[C 8[C30 2,5
EVI V=S =
701 RETR A14[C30|-X 6 52
ARIZ oo T o 47), ZYE S04 2E 27
10,15 | - oS3 490 58 7t
- 27|15 = I
QEAQIRIS| HS / [JES = ER 20,30,40] c N HEEH ZF
SIAIEA | 10,15 | 2 M5 A 1]A 2]C 8]C30] >{&1,2,5
o—u-ho IS8 . = Rc 1/8 e oE7tz A 2[A24|C10-X 6] = =1,2
2=ox mad 3T 190,30,40 G 18 90 80°~100° A14[C11[C30|X 6| ={ 525
Pﬂﬂg;;g yHE o NPT 1/8 180 170°~190° A14]/C 8[c12[C30] >{ =25
2208 HEs FHAIL. NPTF 1/8 360 350°~370° A7l 28 F0M 2E 278
BRI 220 ZE s
EX = = Skix 7H0|EZ . Z=2x|EH0 }_%}% gﬁj X 7%
ZI0|EX S Mt SAF x5tE * 10|55 ZENEL| ZEE 45RIK| 7
H1. -XAO, -XAD =38, W=)
. AR 1 -
715 g alatls w| SBrolE ES)
XA 1 [ AT QLA o -0 e 10,15 XA 1\ *X5H7Hs3 A & FAIS LEERLICE
XA 2|41k ofLEA| - @@ ®]| 203040 [@[xa? = TenETEE
XA 3| M LA o -0 0 - | @ XA 3
XA 4| M ALK -lel-Te W] — "W xa 4
XA 5|t i o -0 0 - | @] - | @ [XA S|
XA 6| SHE -el-e W[ = ["'W[ = ["W|[xA 6
XA 7| CHEE} S O SLLAT o -[0[0| s [—|®[-[@[-T@nT
XA 8|c! SIE ol ALt} _el-|e ’ W[ - "W - *W[ - [*Wxa s
XA 9| BEFE HF|50| Zo|Hz o -0/0 - @ - |®| - @ - [® A9
XA10| EZF H5|20| Zo|#HH -le[-Te W — W — W[ — [*W][ — [*W [xa10
XAt1[0 o -@e e[ -le[-[@[-®
XA12[0 -lel-Te W] = W[ = ["'W] = ['w][ =
XA13[AFZE PHETY e o0 e o I I N
XA14[AFEE 2HE 104 31 OIL{A] o - ®| 1015 |[—|-[-|-|-[-[-]-
XA15[AFEE HE 101 1 OIL{A| - e ®| 203040 | = |- |- |-|-[-[-[-
XA16 | A EHEH gl QH A 0o [ - | = —
XA17 [AFZE S B[3HCE o - @®| 1015 -1 @ []
XA18 AP E S Bi7{[5HC} - @ | 1015203040 ["W| — -
XA19[AFZE E B3I} ° - @] 1015 [- -
XA20 |3 2 g2 X3 [ ] ® | @ | 1015203040 | — | — — - -[-1-1@[—-]-]-1-1- XA
XA21|THE R} Sh= Ol o[HE| (] { 2N ) -1 @® o -0/-(@ -[-[-[-[-@[@}xp1] |
XA22 | THEEF SEE gl o|EHE| - ®-1@ 10,15 * - - "W - [*'W]| - — "W |XA22)
XA23 | ZIZtZ| o -0 e [] o -0[-|@ - ﬂ
XA24 | CHEKey D) ® @ 203040 @@ -1-T=-T-T= -1-]
=] Sk
FEHE X8R
==
H2. -XAL, -XCL] Z3HFEHEE/-XCrlo| 414 LIS P.240g Al FHAI2.)
7|5 e HALo| = B3 75 e =g Afo|x By
= S e Txai~xp2e | S e TE TxA1~xA24
XC 7] s[H&S HIHZ X9 — XCTBo o) iy
XC 8 Xcig[s =+ 8 20.30.40
[XGiD] 257! ¥ A el w2 0% 190°
XC11 10,15 XC22|LHE 12 i gis 10,15
XCi2 20,30,40 XC30[2 A7) T2~ 10,15,20,30,40
ig:i 245 R HH 0M100° XCB9 [ifZE 2412 10,15,20,30,40
XC15
% AHEZFHR| HE 907190° *E5. -XCO, -XCO X HEE P.2402 &ZXsH TAAIQ.

230 ZS\C



EFAM TR ]
Z717(RHAE |
@OF717t80| 7tsdt HRloM X[4+E 7|5t0]
M.
Q=T gl X|&3Xt, OrR2lE= SMCo| Y5tod
FHAIL.
@LIARRO| Z2HM LIARZOlE (2~3xIR|)2 BHLIC

@LHAKS D[EfLRALZ BHLIC
M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8

M6x1
GEHS| L2271 otof| §sH= +XIZ 7|UsHIAIR.
®XA1~XA24E= EZEEQ| FI17+8

@371 73R Pzl Co52 FHUC

EESOl ULIAL 7S

A715:A3
FES0 AL LS. H5
(52 B 51| fh= B0l
“HE BES WE

I
i
=
o
r

2

AlO|= 10,15 AlO|= 20,30,40
(mm)

ROET ol

10

15 i4

20 , M4

30 , M4, M5

40 M4, M5, M6

A4

TEZO| AUAL 7HS. £S5 she UE Tbs.
(&2 5 5HK| O ZR0lE YIS0 * BAIS 712)
- HE ZRA-WE

CRQ2 series

HA7|S

TES0| ALIAL 7HS.
L2X|~(2|EHZN)E LHAL AfO| 20| 2812 5H= HE
o= ek

4

-7

L2+(3xP)

L2:

7] 31 2 71,
40 +EAS 712)
N0

"

(mm) (mm) (mm)
RIOTX | X [LCimax [ Q1 eS| Y [L2max | Q2 TROTE ] X [ Limax ] D1
10 | 9~18 | X4 | M5 0 T 7~9 [ v2 | ws 10 | 3~18 | X-2 | _08.5~04.9
15 10~20 | X4 | M6 15 8~10 | v3 | M6 15 3~20 X-2_ | 085~059

siCh 4LA7LE,

(mm) (mm) (mm)
RPOTX | Y [ Lomax | D2 XPOTX T X [Cimax | Q1 | Y [ L2max | Q2
10 1~9 | Y | 03.5~04.9 10 | 8 ~18 | X2 | M3Mm4 0 [ 6 ~90 [ ¥ M3.M4
15 [ 1~10 | Y [ 035~059 15 5~20 [ X2 T M3M4M5 5] 7.5~10 [ Y [ M3M4M5
231



CR&Q2 series(xto|= 10, 15, 20, 30, 40)
I0|IEFE .

-XA1~-XA24 | SHAIOHE

S3A TES 70| ZRRE AAHOS HBELICH(EE 22)
FESH miE AFEA 7L FH[E|0] OB 2 FAt| 29| FHUAIL.

ESvAN INE 275 A9
DE77K20| 7hssh welollM XIAE 7iestol 4 | BAACl BEE BN Zo| ¥E, 58 Wil st %=
AR, s
= z|AD C I %2 571 5HK| Q= BR0ll= XRIS0| * EAIS 7|2
@=%0f g X147 oheals SMoo) waistey | (FEEADIRC 2w “

ESYALS
GLIARRD| 221 LIARLOE (2~3xmiR|)2 ELICH
@LEAKE D[ELAALE BILICE

M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8

M6x1

N

(mm) (mm)
AOIE | X ] [K] AOIE ¥
10 [ 818 [ [10-(18-X)]~(X-2) 10 [3-9 6 ( 9Y)~Y
15 [ 1020 | {10-(20-X)1~(X=2) 15 [ 340 [ 7-(A0Y)~Y
24715 A11 A5 A12 5715 : A13
BER0] 0[WF 748, £ | SHE UE IHs A 50| 0[0iF 718, £ Bl SHe A& 7t AEEPETY
L1e 5z012/50] Cish £12 0.5 0]t ‘L2 EEWF| R0 tfsh E2i= 0.5 0|4 od159] 718X 49l £ AT 0.12 LTk
(BEE BRIl ¥HS BI BiTk 52 W BIR| (BEE B3Rl w12 B Bk 5 3 SIRI o M8 ZY-S, WA
B0l L1, XX|30] * BAIE 7|2)) BRoll= L2, YRR * BAIS 712)
G AYY-S, WE g AYY-S, WA
L
N
-l
< AR At0]X10,15 At0]%20,30,40
o
- (mm)
AOIE T X I L1 [L3max 025~035
10 | 8~18 [{0-(18-X)~(X-2) | X2 o3 ~055
15 [ 10~20 [{0-(20-X)~(x-2) | X-2

Al Bk BT

JIIII
Hllﬂ.l

48 5| pick. BE 7Y
B

HEr S 4t -
F520 AL 7132 S0l 71270 RIB0N Y S50 SO o182 S0t o1& 780l I8N 4% CAb 7h22 stof 7|20l xigo
st BEFUE J12ic. sl pERS BRI 248 7133ict.

- IR EICRES LA Alolxo| 2412 51 28 - L2RIX (Bl = LAt Afo|x0] 2642 She 242 = LIAf AfoIx| 2042 ot 748
REO2 S0, M3| 29 L1=6) X0 SICk(l]. Mao| 2% L2=8) .

“HZ FY-S, Wa HE S-S WE

b
! (\Il N
Afo]= Af0]%20,30,40 9 -
01210,15 012203040 | xjo|x10,15 AOIZ20,3040  omy | Alolx1015  O| A10ix203040 " (mm)
% 10 | 15 |20 | 30 | 40 | P10 |15 |20 | 30 | 40 | %10 |15 |20 | 30 | 40
3x0.5 025 225 025 - - 3x0.5 025 225 025 - - 3x0.5 025 025 225 - -
4x0.7 = 233 033 233 = 14x0.7 = 233 033 33 = 14x0.7 = 033 233 033 =
5x0.8 - - = 042 042 15x0.8 - - - 042 042 5x0.8 - - - 042 042
“M6x1 = = = = 05 “M6x1 = = = = 05 “M6x1 = = = = 05

232 svC

'\



7 gt

H-S. W&

I
I

4
< ) . W I
HEE o HEE I oEE
i i vl
gEE > > G
AIO| = 10,15 AJO| = 20,30,40

olHF 73, ol 7k3, &2
%
(& = XX|20fl * BAIS 7|2) (B2 BSHK| Phe FR0llE YIS0l * EAIS 7IQd)
(C12 XIE5HX| phe BRE *BAIS 7IY) (C22 XIHoIR| b= HRE *BAIE 7I)
- (H8 S¥Y-S WE o
o - SY s E SYRISZ FHUCH L . WAL w2t 2EE

pile7}

m
A
I
X=|r 3
[Fu)
A
i
x
I[J
1
Y=

E@ﬁi—m ! -
| —— & of — ! L
I T L I
_ o o > Di=p 273 I w
¥E5 J L ¥zs — it}
Q
Ato|= 10,15 > AtO|= 20,30,40 [ I _ ¥
R I HEUE Wt BE S 1
(mm) 2| o & D U O
Pl o= - L
Y T8 SEL-WS I
o L (mm) | - SWISE SURILZ ELCk o (mm)
6 ~285 TFOTX X [Limax[ L3 [ D1 TOX Y [L2max| L4 [ D2
16_~30 10 5 ~18 [ X-35 [L1+15 |03.5~04.9 10 [ 3 ~9 [ V15 [12+15 [935~04.9
16.5~34 15 | 55~20 | X-4 [L1+2 |03.5~05.9 15 [35~10 [ Y2 [l2+2 [035~05.9
5 2 E 7}, 58 Wolishs U Tt cigKey
- L12 B& HFS0f o5 E12 0.5 0] BEKeyE 2IX[0| 180° BITHo| 2{X[of| KeyE S 7HS3IC)
(BEE w3l U W B SS A BRI | - M8 SHMS WS
A0f= L1. XX|400 * EAIZ 7|2) F SYSE SYRIFZ FHUCH
Hg ZYH-S, Wa

3}

, @
|

o« -
-1 - M
x
[ 1 (mm)
(mm) XOTE T Key® 2l [N
MOIET X (] TE3max 20 4x4x20
10 | s~18 [ {10-(18-X)]~(X2) | X-2 30 4x4x20 4
15 [H0~20 [ {10-(20-X)J~(X-2) | X-2 40 5x5x25

233

O
2



CR&Q2 series(xto|= 10, 15, 20, 30, 40)

eSS
-XA31~-XA59 : S Il I

S THE2 7Ho| FRA|TH AAMO 2 CHSBHILICL(EE 22))

F2514 Ul AlA7t PHIElof Slo D2 Tajoll 22| SHIAIR.

lc@ RQ2B[T][P] 20 |%
R

SEARX| UoEX-F2 AR IS § s
R gle £ Ao|R| Zwol 25 ‘X, 2EEY AL B3, 45 HE FUAIR
(S s NePonEEEM | velstEzsmanile
—=S =Ne. *-X6(% BHlKey AH[Q2|A Ate)o| X3t BF THs
S-S
584 it
— = 10 3t 3E. . o X3
X [0 A . 215 ZYIES H8E X%
Y [EKey = oo =4 A33] A34 | C30] H3,4
Z | %= Aol % AOIE oo T os A34|A37]-X 6| =3
T [#EE 20 10,15 s A35[C30] C12| 54,5
7 o= 203040 72 ¢ Ago/c 8[-x 6| 54,5
K [oEE = D), 538 504 BE 528
*EA| TAO| AALIES =3 Z20 X8 7ts
228, 2202 izl 5 * 282UE - _
YOS 90 80°~100° B -HE8E xg
180 170°~190° A33|A34[C30| C12| —>1 563,4,5
360] 350°~370° A34[A37[C12[-X 6] — 53,4
THEL5} ¢ A4a3|c12[c30]-x 6] —{ 74,5
47, 2
o FE) SHAl HFEH weis a2l
E A2IX|C = o
QEALIX|O| FR /EMBAIYY K OISR FEREL| ZYL 45FIII Tts.
2 |

o
o
OB AR Y B
ofl 2ofrfi= P.2208

NS ZE 22
10,15 [ =275 [ M5
27|15 Rc 1/8
20,30,40 1F | G 1/8
TN | NPT 1/8
| 1T _[NPTF1/8

234

O
2



CRQ2 series

E I
0IEFE
HA7|S
EX = = Sk
0|SF ST Y X3E
E1. -XAO, -XAO =3kX,Y,Z, T, J, KS)
_ =HISF ql\l' E=3{Al e -
S5 o 5! o EHA g X3t
B S Slot |[J[K|T[X][Y[Z]| A= =
XA31 | 4Ick Q4L A} O - [ [-T-[-[@] -1, 0 XA *Eg 7HSE A & HAS LIERHLIC
XA32 | Mt QtLEAL -lel-T-1T-1T-1@]- T Y [xAs2
XA33 | Mt QfLpAL o -|e[@ @ |- | -1 1015 | -|- |xAs
XA34 | Ak QtLtA} -lol-le[@ @] - [ - 123040 | - | - [*KT|xA34
XA35 | Ak Ot A} ® |- [-[-[-[@]-[@[, gl =] -1-1-xs
XA36 | ATk QILtAF -|lelel-[-]-]-]@] 7 - | =[] - ['xz|xA3%
at= |- @@ @ | |- || 1015 [ -] -]-[KT|]-|"*J|xas7
35 -le-Je[-[-[-T-J]234 [ - -T«k[-T-1T-1T%
BETY o0 -l -l-]l®]-123040 | - [ -] -[-]-]-1]-
2E7Y ORI -l 015 [ = -[-T-[-T-1]-
7Y o/0 /0| - [-[@[-[@®@ 20340 | - -] -1-T-1-1-
PEPEYAUN (@ [@] - [ - [ - ° 203040 | = [ - | - [ -] -[-]-
wErUYdn (@[O0 - (@@ - | - |- -l -l-1-1-1-1-
XA44 |AfDE ZHE Ol oh A} ® & 0o - |- @0 - @ 1015 - | =l =-1-1=-1-1- [xA38
XA45 | 57t0iz| ® |- /@@ - | - |- 23040 | - | -] - |"K|-]*] - |"K |XA39|XA40|XA41|XAd5
XA46 | 57+HE3 -lel-le[-[-1T-1- - oIk =T =T =1« =1 -=1-1-1"]xae
XA48 | g% Zo| HE ® - -|-|-1-1®]- S 0 0 A I A I A M 0 A Bl M
XA49 |th5 Zo| ¥y - |® |- -] -|-|®|-123040 | Y | - | - | - | - |- |- |- Y| -|-]-]|-
XAS50 |et= Zo| ¥z oo [ [-[-Te[- [ I S I I I 2 I I
XA51 |5H= Zo| 4 o|-[ej®|o - [-|-| . [-[-[-[kT[-[9[-[K[-[KT[-[-]%K
XA52 |t Zo| 47 -le|-le] - == sosodo =l = KT =] =T-[KT -]~ T[T~
XA53 |= Zo| 7 el - o - [-[-[-1"77" T -T1-1T-1T-1T-1T-1T-1T-1-1T<1-=-1-1-=
XA54 5= Zo| Wz o -|-|-[-]e][-T@® - -l Ix =]zl -1 =-T=-Ixz[-]-
XA55 | thE ZJo| 4 - ®|®| - |- |- |- |®|2@2040 |~ |-V~ |Z] -] -]-]-YZ]-]"%
XA56 | U= Zio| oo - |- [-[-]1-]e@ -l -l -1-1T-1T-1T-1T-1T-1T-=-"T=z]-1-
XA57 |5 Zo| %% e/®/eo | - |-|-|-|-Jo15 [-|-|-[-|-J-[-J-J-]-J9[-]-
XA58 |sojoxg-yzzojw (@ (@ [@ | - [@[ - [ - | -J2o3040 | - [ - [ - [ -[-[-[=-T-[]T="[7[9]-1T=
XA59 [2o/9jxg-yxZoj#y (@ @[ - | - | - [@ ]| - | -[20340 | - [ -[-[-[-[-[-[-[-T]-[x[-]-
gy = | Skiz
H4. -XAL, -XCU Z3H(Fz2HxE,/-XCL AN I8 2 P.2402 &Es FHAL.)
_ =3t
75 i=3 pSE=3 = =
= ths HBMOIE I as1~xABS
XC 7 |s|MES U2 £ -
XC 8 [
X
XS lasueug e
XC11 o
10,15,
ig; 20,30,40 :
XCia | HERFES HE 0°~100° °
XC15 [
XC16 ZHE RA{E 174 90°~ o [ ]
Xoi7 | AEETHS! 3 00°~190 °
XC18 | ool iz L)
ig;g 20,30,40 :
2t XA{EHO| HiZ4 0~ °
XOa1 | HEEEHe] 917 90°~190 °
XC22 |Ljsl 13 chi Qi 10,15 []
XC30 |247 J2|A 10,15,20,30,40 [ ]
XC69 |miz2 2412 10,15,20,30,40 )
%85, -XCLJ, -XCL X3t EE P.2402 HZs FHAIR
235

N




CR&Q2 series(xto|= 10, 15, 20, 30, 40)
0|EFE .
-XA31~-XA59 | SHAF & I

S SIS 70| ZRRE AAHO S HHSELICH(HE B2)
FESH I AEA7L FHIZ|O] o D2 LAt 22| FHUAIL.

F717IRHARY
ey

@FID1BO| 75t PO K148 7I2lotol FU | Saia izt i Aol 242 s HE 1%l

AL o= #iict.
@ER0 gl 1437, Dtale SMC elstol | (ol Mool

EYSN-) .
GLIAR] SR LIARIOIE (2~3xmiX)2 BLICH
@UAE DIELARE SUCE

M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8

M6x1
GERtOI ol [zt 4412 7IYSHIAIS.
OXA31~XAS9= BEEZ0| Z7|712

%71 70| Bt CO52 BUict

L1+(3xP)

40 M4,M5,M6

1715 : A33 715 : A34
TEZ0| ALIAL 7B THEZ0f ALIAL 7B,
L1Z|4(Z[CHZD)E LIAL Afo|=0| 2812 5h= 24 A L2x|4(ZIchgt) = LHHNI”\ 2812 5= 2S A
o= et oz sHch
(0. M32| Z2L1=6) (0. M52| # L2=10)
T8 S K TR CHE ZUMK T XS

. T, X%
= o &
o x| =
X1 S,
Qy L I T
¥ = N —
3 I @m@

o T

o= #ct

- xHE £3

CHE 20| ULt 71,
Lox|4 (2l s

(. M4°| A2 12=8)

ry*

L2+(3xP

THEZ0]| LA 71,

L2514 (EIThZ = LIAT Alolxe] 262 5= 748 213]
o= Lt

(. Mao| %2 L2=8)

Mg Y-, 25

M3,M4
M3,M4.M5
M4,M5,M6

(mm)

UbAb Afo| 0] 2642 BHe 22 9

r\r
||||0
0
o

(mm)

| 5He 2HE Ths.

*HAIS )

[N
X
Q
¥
N
e
(mm) (mm)
AIES D1 AES Y L2max D2
(mm, 10 03.5~0 4.9 10 1 ~18 Y 03.5~0 4.9
AO[Z Q2 15 03.5~0 59 15 1 ~20 Y 03.5~0 59
20 | M3M4 20 5~30 X-25 05 ~0 9.9 20 1 ~30 Y 05 ~0 9.9
30 M3,M4.M5,M6 30 ~32 X-3 05 ~011.9 1 ~32 Y 05 ~011.9
40 M4,M5,M6,M8 40 ~36 X-3 05 ~014.9 40 1 ~36 Y 05 ~014.9

236 ZS\C




moezz CRA2 Series

HA7|S

XA31~XA4

715:A40

ApEE HER

0d150] 7 2R |4
“Hg FYLK T

0

|e 24T 0.12 U

AFZE BE7Y
001520/ 7HBX| 449l £l45H9 012 BTk
- x8 BB, X, 25

o
=]

%
Lo

I
i}

e
12 sio 71270l X2 Mgt

| Z0| 2612 5H= Hg YEo=2 Bk

(mm)

(mm)
. pEg
K38 sf0) 712700 Kig0) Mt

(mm) | M3:05 025 | 025 | 025 — — R
W0 R T = LI 10 15 20 30 40
M 5x0.8 — — lo42 o042 |o042 M3x0.5 025 | 025 | 025 — —
WM 6x1 = — | o5 05 o! W3x0.7 — 033 | 033 | 03.3 =
03.3 033 = M 8x1.25 — — — 068 | 068 M5x0.8 — — | 042 o042 | o042
04.2 04.2 M0x1.5 = = — — e85 — — o5 o5
— 05 — — — |o82 — — — 06.8
ol S7HHE 713, 58 WISt W=7t THEZ0| 57HR 7K, £2 WMl St R 7ts
(52 HIBHR| Q5= BRoll= XRI0l| *+ HAIS 7|2) (52 WIS Q5= BROll= YRISOH| * HAIS 7I2)
(IRl BEHF, Key E8) ( Key &
. K .
- - 0
i BEE x
-
-
[ ]
- —_— (= T
i IR
= | o'} i crE=
3 a > o=5
A0 £20,30,40
(mm) (mm)
TPE X Wi Cimax L3max AR Y w2 [2max Tamax
10 ~18 | 0.6~15 X2 L1-1 10 4~18 | 06~15 Y 21 (mm)
5 65~20 | 05~15 X2 (] 15 45~20 | 0.5~1.5 Y (23] OES X
20 9.5~30 | 1 ~2 X-2.5 12 20 65~30 | 1 ~2 Y [2-2 20 17 ~30
730 1165~32 | 1 _~2 X-3 L2 30 85~32 | 1 ~2 Y 22 30 18 ~32
40 | 125~36 | 1 ~» X3 Li-2 40 95~36 | 1 ~2 Y 22 40 18.5~36

237



A49

=]

T N 3= LT Tt U = =
g SE
& 8 | |ofoloels
> I y >,
= & =Hr 8§ = S PHezz]E)?
K Kl
2 2
< = LR K Ll K <
& [ % E ] o L]«
CON - = el R kisy %0
n o HE = olglolsle
2 w <2 |e|glefe
S -
= o = § 2
Kl x Kl
5 Kl
< il % |dolalslole
L] _ I L I K K 522 KRB
K KIr K K
r K i <
K & i e 0 L W 0 i
KO * KO ) k=iimn K
= Coapx HHHE T =A B £
£ g £ E
(=]
3(8[8 ® o|ofofa|ol w|a|of
7|7 —] e S N b 5 [ |el=l
““““““““ > — 2|2 2|77 2|22
= LT =A NME — m__ = T = HE
=4 > =)
< o =
=3 r || [ -3 =
= ¥ ] % =] a
< . %0 il . = <
o " o
& |lesle| 2 T TR oglas | 2 K| sl
2 7|22 g (2| 2[7| 7|7 = EXShRR
o W ) BEE o 2 ool onir mEn ANEEE
Wi L1 I /R prs |
K0 il =4 o
Kl A il
o L K|
KI L1 < K| X0 o KI|
ek 4« i BEEEES W BEES
i B o %0 bl B o -
T3 =A HHT i =
A== Tk
< <
S =3
=4 —] S — pi
T < S
g | Kl ! Kl
8 e >
3 K| K|r < o | = =
= g £ U0 § s 0§ T
xl_ w0 = o = K0 s ] =
o
i < — 1 [=A © - Ld=
o s W o
r N
w ¥ oy K — - A w 3 i 2
) S 1 L} B =2 :
2 B i K
< R on = Kl
I ] K N rdo I . i = SIRRRBS
i e B HRT O Mr e <]
W K0 o 1+ [ 0 pil

238



ries

=3

EAI7|
-XA49~XA59

oezz CRQ2 se

F

2
[

239

A[7\2.A59

i
(mm)
SMC

1~19.5

)

~22
1~25

APO|E
20
30
40

/\\7\2.A58

Cox| HHHT A =
o 3
< E
o
=l S eelslss
= & 20222
Kl
I K| =
K|r K|r
,5_. 1ol 1 ,x__. <
pil o K0
= T =A ol-l&lglsy
<)l
4

A0|=10,15

NS

r = I ogiele
p ol ]RBS
il K0




CRQZ Series
x-"xl- A|.o I:®

“Aﬂxl-’.‘- At 2 iy [of] BHSHALS ALl EHRIsH FAIAIQ.

-IM9BW|- X| C7 [C12[C30

-X6 |

c[D]rRa2B[S][P] 20 |%| 90

X
=] AHgS OIEXR-FEME VIS
L D | Rduim QEAQIX| ZtHoj| 2+ A3, 255U PR B2,4,55 HAMN FHAIR
< e P2202x x5l *XAQ| X812 2EFIK| 7ts
. Bl *-X6(% WilKey AHQIZIA AfQo| XEHE BE It
kol Afo|=
E| S |®Hz - -
EZw [¢= :g el
WE A[HE ofjof M X335 HEn X3
_ X s % 20 ALO|E. TS s l_ _
2V (%= Key == ge | 98 7\030\ C22 315
2z OFE ApGiZ| Ao 10,15 | o5 5 - C22C22|-X 6 E
__:‘L T |ma= 20, 30, 40| [ 47|, ZHE M 2E 228
MJ (= WESH= F20 28 s
C K Tom= —e o5 _ .
== 90] 80°~100° -ZRH4ER -Han xF
180 170°~190° c7lciz]colx 6] —>{ms |
Tl{EA5} ¢ 360] 350°~370° 47|, 238 B0M BE 2712
8153t 390 587K
TE==2
ZEZR )
e TE 22 * OIS FEMA| 232 M| 7ks
QEAQIX|0| B /ALY 1015 2oz ) WS
- - 2715 Rc 1/8
QEAQIR| BRIl 70| HAFAIY e T | G 18
of BHsHAlE P.2202 FZEsH FHAIL. 40 IN | NPT 1/8
TT_|NPTF 1/8
= Sk
FEME ESE
E5 -XC[J, -XC[] =%t
71z ue HEAO|Z Z8
XC 7 [5/HZg HiHZ X3
XC 8
| oSHel HE
XCi1
XCi12 10,15,
) |ZEERHe WA 0°~100° 20,30,40
XC15
e |t a el vz s0°~190°
Xc18 SOl B{7d
XCIo 25 HY 203040 XC 7
XC20 |5\ pwio| 1173 90°~190° e xé17 X(§18
xc21
XC22 |LiE 12 AL g3 10,15 @ | XC21 | xc22
XC30 | 247 J2]A 10,15,20,30,40 [ ] [ ] @® | XC30
XC69 [HZUZE E412 10,15,203040 | @ D) D) [
240

O
2



=zxie CRAQ2 Series

HAI7|S
1 B EE ST
CRQ2B - — _
CDRQZBL_—P2200| BAIEAMINE $E SHIAR. | —XC7
smag vz 51
ARt
HEAIO|E 10,15,20,30,40
HE =94 S, W. X TJ5
== ‘ =
T
\
= ‘ =
¥z |
At0|= 10,15 Ato|= 20,30,40
(mm)
RS M H
10 10 17 (9%
15 11 19
20 16.5 28.5(19.5)*
30 20 30  (22)*
40 22 34 (25)*

*xE0| 22

O
2

241



CRQZ Series

“Aﬂ x|

Hesug vz

X-"II-AI-O#@

SR 2 ol 2t SR S R4S

CRQ2B
CDRQ2B

—P2300| &4l

EAP|S
-XC8~XC11, XC18 - XC19

| 7P IRARRE

2EAHS YEZEB|M 713

HEEZE]

e 1 YHE| U Key E9| (XIS LIEMHLICE

HA7|S

-XC8~XC11, XC18-XC19

EAE, BN 25 Z8s5°

QEAH, BHOIM ZHE E+5°

QEHo| HZ, osHol 80~100° QEHo| WA, o=He| 80%100°

eiNEs 4’2“.‘_‘(0&")” 2RI QEAHE +BHEE)Q 2RI

QEAE, BN 245 K850
QEHO| HA Q| 80°100°
QEAEE SHHE) 21xl

A

;
5

2SAH, EHoIM 2= 25
QEHS| WA, QEHS 170~190°
2EAE FBHEZ)2| 27|

QEAN, ZHO|M 2t XE+5°
QEHS| WA, QMo 170190°
2EAES FEHORN2 27|

50

5

]
]

LAY

QEAIH, BHOIM 2= Y5

QEHS| WA, QEHe 170~190°

2EXES Akl 2Ixl

Jye véémw 232

:

242

O
2



B’—.*E_’F.’g%ﬂ-?—l E{Z4(0°~100°, 90°~190°)

=zxie CRAQ2 Series

Shaas] ~Posoo| SN EAYS B 3y ZEE 12
2FUCE 0°~100°2 ¥ 7Hs
EAI7|Z
-XC12~XC17, XC20 - XC21
Atef
(518 ZBA[S, W, Y, °X, "Z,*T. %), °K \

\ 2717 |RHAFR

2EAHS HATEBON JIUHES 1 UEs
Key &0| SIX|S LIERALIC
AL X, Z, T, J, Kol tisiAf= XC12, XC162H &

ts-

o

oo

2EAIY

EAl7

-XC12~XC17, XC20-XC

REATE 0°~100°2 X s

2FAIY

2EZEE 0°~100°2 £ 7ts

2FAE

QEUEE 90°~190°2 2 7ts

a8l

esaE o

28UEE 90°~190°2

=Yt




Aus s

E
ojo

CRQ2 series
EEHEAIL

HH| x|4- A B 70l oM = SAtoll

CRA2B [ - 2a0o) gaimAmHe HEsl F44. |- XC22

C RQ2B
CDRQG2B

At
AR 37|(FER)
EEVCIES 10,15
2 DAL2 0.7 MPa
E[RALR QL 0.15MPa
ZEA|X M5x0.8
257 80°~100°,170°~190°,350°~370°
[EETIN S,W,X,Y,ZT,JK
QEAQR| 25 ts

*447] 0le1o] ALeJoll EHATE P2218 %

C RQG2B

CDRG2B | —P2900] BUEAIYHS HEH Rl |- XC69

244

C RQ2B

| 5 EVSTIRTIPN

| —P.2300) AEAILES BE

=°.I=I
M
=
>
to
1
x
o
W
o

710| Sealt U 4121
(Ri&ARSE OpLICE.

2T Key AEQI2IA AR

EA7|E

cpRaze 584 | [Moi= |- [es%= | s-xe
B Key
oAk 2180 @AlmA|  AHIRIZA
g I FHAIL.

27iLL 2AE 22} ol WA MY T BE
o AR URE A Zoz w7
AHERA 27|(229)
g 234 S,W, X, Y,Z T, J,K
HEA|Z 20, 30, 40
ETASUY 1.0MPa
ExArE U 0.1MPa
4 21, oflof 344
28%e 80°~100°,170°~190°,350°~370°
AHIQI2|A HHUHE =, Yl Key
ZEAO|Z Rc1/8,G1/8,NPT1/8NPTF1/8
QEAQR| BRI

O



	CRQ2 Series 박형 액추에이터
	특징
	CRQ2 박형 로터리 액추에이터 랙 피니언 타입
	형식표시방법
	사양/허용 운동 에너지와 요동시간 조정범위/질량표
	구조도
	외형치수도
	요동범위
	사용방법 및 위치
	사양
	간이특주품-XA1～-XA24：축형상 패턴축형상Ⅰ
	간이특주품-XA1～-XA24：축형상 패턴Ⅰ
	간이특주품-XA31～-XA59：축형상 패턴Ⅱ
	간이특주품-XA31～-XA59：축형상 패턴Ⅱ

	주문제작사양

